

加拿大废止投资移民项目

数万中国申请移民者将遭拒

新华社上午电 加拿大联邦政府12日宣布废止饱受争议的投资移民项目。该项目允许富有个人购买永久居留权,深受中国富人的欢迎。

在一些人看来,这一项目的废止是加拿大政府为限制中国人和投资流入该国而采取的又一举措。

加拿大政府说,这一项目严重低估了加拿大永久居留权的价值,经该项目进入加拿大的移民,其所交税款和在加拿大赚得的薪资都少于以其他方式进入加拿大的移民。

加政府说,将推行一个新的风险投资基金移民项目。新项目将要求移民把资金进行投资,而不只是

放贷。新规则将更加重视移民对加拿大两种官方语言的流利程度,并将考虑申请人的资质与加拿大证书相匹配的程度。新规还要对所谓的“适应度”进行考量,例如申请人过去在加拿大待过多久等。

根据现已废止的投资移民项目,申请人向加拿大某一省份提供

80万加元(约合73万美元)五年期零息贷款,就可获得永久居留权。

截至2013年6月份,投资移民项目已积压下约8.2万份申请,其中70%来自加拿大驻中国香港领事馆,中国申请人大多在此处递交申请。这些申请人中有的已等待了5年多。数万中国申请移民者将遭拒。

美大量崭新豪车被转卖至中国

新华社华盛顿2月12日电 美国《纽约时报》12日报道,由于当前中国豪车需求旺盛且售价远高于美国,为谋取暴利,每年大量崭新的豪车被从美国转卖至中国。

文章说,由于当前中国对豪车的需求旺盛,而在美国售价为5.5万到7.5万美元的奔驰、宝马、路虎等豪车可在中国卖出3倍的高价,不少商人做起了从美国购买崭新豪车然后转卖到中国的业务,目前每年的买卖规模约有3.5万辆。

这种转卖行为已引起美国联邦政府重视,美国联邦检察官及相关联邦机构从去年开始大规模打击此类行为。新罕布什尔、新泽西、俄亥俄、纽约、得克萨斯和南卡罗来纳6个州的联邦检察官就此种行为发起刑事或民事诉讼。相关销售豪车的银行账户被冻结,大量位于码头的豪车被查封,已经离港的载有此类豪车的船只被要求返航。

这种转卖目前在美国还处于灰色地带,美国并无明确法律禁止此类行为,而联邦政府的打击行动也受到一些质疑。在打击行动中受到影响的佛罗里达州商人迈克尔·唐斯已向当地联邦法院提起诉讼,要求法院确认其所从事的转卖业务是否合法。目前,法院尚未作出判决。

巴黎“预订车”抢了出租车生意

出租车司机在多处地标场所堵路抗议

法国首都巴黎自本月10日起出现出租车和“预订车”争执事件,夏尔·戴高乐国际机场的出租车接客区11日晚出现混乱,城内多处地标场所12日遭出租车包围,城市交通受到很大影响。



巴黎出租车司机堵路抗议 本版图片

“预订车”发展迅猛

巴黎出租车司机这轮争执主要是因为汽车租赁业务抢生意,使出租车生存愈发艰难。

巴黎的汽车租赁大致分两种,一种是传统的出租车,另一种是近些年兴起的预订式租赁车。预订式租赁车的官方名称是“配备司机的旅游汽车”,这种车不得搭载路边招手的乘客,只能为提前预订的客户提供包租旅行服务。

预订式租赁车业务2009年被引入法国,在游客众多的巴黎,这种新业务发展迅猛。出租车司机认为,这种新业务正在“盗窃”他们的生意,预订式租赁车不必遵守严格的出租车管理规章,在运营模式方面

生存空间宽松许多。巴黎出租车联盟11日晚间发表声明,声称将发起“无限期罢工”,直至政府同意停止发放新的预订式租赁车许可。

执照申请难度迥异

12日上午,一些出租车围堵在城南奥利机场和城北夏尔·戴高乐

机场的出租车接客区。市中心的协和广场和玛德莲广场自11日起遭出租车围堵。警方11日晚逮捕了64名司机,但当晚便将他们释放。

虽然出租车运营执照免费发放,但由于政府严格限制发放新的运营执照,致使“黑市”上出租车运营执照交易价格达到23万欧元(约

合31.5万美元)。

而政府对预订式租赁车的运营资格却没有太多限制,申请者只需缴纳100欧元便可方便地提供汽车租赁预订服务。预订式租赁车申请业务对私家车开放,申请者也不需要再在汽车顶部安装出租车标识。

司机莫里瓦已在巴黎开了30年出租车。他说:“我为了得到一个执照花费了23.5万欧元,我还得遵守一整套严格的管理规定,而那些车什么都不需要。”

总统为调解定指标

目前,法国全国注册出租车只有5.5万辆,而几年来注册的预订式租赁车已突破1.24万辆。

为防事态恶化,法国总统奥朗德11日指派社会党议员托马斯·泰夫诺德负责协调矛盾。泰夫诺德12日呼吁出租车司机停止闹事,称政府“已清晰听见出租车司机响亮的声音”。

奥朗德先前给泰夫诺德下硬指标,要求他在两个月内交出一套能“平衡竞争”的新机制。

出租车联盟要求政府对预订式租赁车出台两项规定,一是乘客必须提前30分钟预订,而不能随时预订、随时上车;二是起步价为60欧元。 凌朔(新华社供本报稿)

抗癌答疑

得了肿瘤怎么办?术后如何预防复发和转移?转移和扩散后还有没有好办法?如何激活自身的抗肿瘤免疫机能?常规治疗如何与生物治疗、营养、运动等方法结合?即日起,上海善音健康公司特邀肺癌、胃肠、中医等肿瘤专家解答疑难。预约电话:64825988。

拒付嫖资引发争执 美一外交官被刺死 南非判当事卖淫女无罪

南非一地方法院日前对一起性工作者刺死美国领馆官员案做出判决,称这位美国官员拒付嫖资且有暴力行为在先,无证据表明行凶的30岁女子有罪,当庭宣布无罪释放。

2013年1月13日凌晨3时许,美国驻约翰内斯堡总领事馆的信息官员克里斯托弗·贝蒂斯在自己住处被人用刀刺死。警方在现场逮捕了一名当地的黑人女性,这名女子名叫罗兰·莫加比,是一名性工作者。

棕榈岭地方法庭上周五开庭判决此案,莫加比表示,事发当晚,贝蒂斯以200兰特(约合19美元)的价格召莫加比提供上门性交易,并将她带到家中。事后,贝蒂斯拒付嫖资,认为她“不值这个价”。两人发生了争吵,贝蒂斯从厨房抄起了一把刀,莫加比用胡椒粉防狼喷雾自卫,并伺机夺过了刀子,逃出房间求救。贝蒂斯随后又从车里拿出一个棒球棒追打莫加比,并一路高叫“我要杀

了你,婊子!”在贝蒂斯快追上时,被莫加比当胸一刀捅死。

莫加比称当时并不想置贝蒂斯于死地,只是想吓退他,“并没有将刀口戳向他的心脏。”尸检报告显示,贝蒂斯被刺中大动脉失血过多致死。

贝蒂斯的邻居作证出庭,一位证人称看到两人从房间出来,大声争吵。另一名证人说,看到莫加比伏在贝蒂斯的尸体上拍打试图唤醒他。因没有证据表明莫加比的陈述



性工作者莫加比在法庭上

有问题,而且现场情形也表明贝蒂斯确实有开车门拿棒球棒的举动。主审法官温德尔宣布她当庭无罪释

放:“当时的情形下,无法证明莫加比女士有罪。”在南非,性交易不合法。 宋方旭

来苏宁 情人节帮你向TA全城告白

情人节将近,苏宁发起“向TA全城告白”,情侣微信报名即可有机会在2月14日当天在报纸上登广告向TA告白。此外,苏宁还将在长宁路店、五角场店、浦东第一店和闵行第一店开辟“爱情墙”专区,为告白情侣记录告白瞬间。

除了情人节“告白”活动,苏宁还将在2月14日-16日期间,为消费者折带来购物的优惠,购手机、电脑、数码等3C产品每千惠百,最高优惠300元。

关注“上海苏宁”微信 苏宁帮你全城告白

情人节即将到来,上海苏宁发起“向TA全城告白”活动,为有情人提供一个将爱情宣言登上2月14日情人节当天报纸的机会,让全上海听到你的告白。今天18:00之前,关注“上海苏宁”官方微信,并回复【全城求爱+你的爱情宣言+联系方式】参加报名,即有机会获得全城告白的特权,让上海见证你们的爱情。

此外,情人节当天,上海苏宁在长宁路店、五角场店、浦东第一店和闵行第一店开辟“爱情墙”专

区,情侣至“爱情墙”专区现场告白,即可获赠由苏宁提供的玫瑰花1束(每家店仅限前五对情侣获得),并将为告白情侣现场拍摄告白视频,记录告白瞬间。当天在“爱情墙”专区合影留念的其他情侣还可获赠电影票2张,享受浪漫约会(每店限前20对情侣领取)。

情人节特惠 3C产品每千惠百

情人节当天,苏宁除了为情侣提供真情告白的机会和赠送玫瑰花、电影票等礼品之外,还将为广大的消费者带来购物的优惠。

2月14日至16日,消费者凭《北

京爱情故事》的电影票,至苏宁全市门店购买手机单件满1000元直抵100元,电脑数码单件满1000元返100元券,最高优惠300元。此外,消费者关注“上海苏宁”微信并回复“爱”即可获得抵用券,通讯单件满1000元

直抵100元,最高可抵300元。除了情人节特惠,返城的消费者凭春节返城的车票至苏宁门店购物,传统大家电单件满1500元抵100元,满2000元抵200元,为春节期间来不及购物的消费者提供便利。

相关链接: 苏宁提互联网思维: 三效法则

2月10日,苏宁董事长张近东在内部会议中强调要用再创业的激情和斗志,并明确定位2014年是战略执行。张近东提出,互联网时代的执行是创新执行,要将互联网精髓和零售本质有机结合,形成适合苏宁的互联网思维和执行方法,即以“用户体验讲效果,经营创新讲效益,制度优化讲效率”的“三效法则”作为苏宁互联网思维的核心。



广告